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Data: 23 de fevereiro de 2011.
Hora: 19 horas.
Local: Plenário Vox Populi.
Vereadores presentes:  Alan Müller (PMDB), Dário Geis (DEM), Itamar Puntel (PMDB), João 
de Deus (PSDB), Naldo Killian (PMDB), Paulo Unfer (PDT), Rui Milbradt (PP), Stefhan Stopp 
(PMDB) e Vilson Dias (PP).
O senhor Presidente convocou o Vereador Alan Müller para secretariar os trabalhos.
Eleição  do  Secretário  da  Mesa  Diretora: O  senhor  Presidente  explicou  que,  devido  ao 
Vereador Valério Trebien ter assumido cargo de Secretário Municipal, era necessário realizar 
eleição para o cargo de Secretário da Mesa Diretora e suspendeu os trabalhos por cinco minutos 
para  permitir  a  inscrição  de  candidatos.  Reabertos  os  trabalhos,  Sua  Excelência  anunciou  a 
existência de um candidato único, o Vereador Alan Müller. Tendo todos os Vereadores votado 
secretamente,  os Vereadores Stefhan Stopp e João de Deus,  a convite  do senhor Presidente, 
fizeram o escrutínio  dos  votos  e  comunicaram o resultado da eleição  a  Sua Excelência  que 
divulgou-o, sendo o seguinte: novo votos “sim”, nenhum voto “não”, nenhum voto em branco e 
nenhum voto nulo. Assim, o senhor Presidente declarou eleito o Vereador Alan Müller para o 
cargo de Secretário da Mesa Diretora e declarou-o empossado. 
Apresentação de proposições: Foram apresentados os Projetos de Lei n.os 4/2011-L e 5/2011-L. 
Ordem do Dia: Não havia proposições nesta parte da sessão.
Discussão da Pauta: Discussão Preliminar sobre os Projetos de Lei n.os 4/2011-L e 5/2011-L: o 
Vereador Paulo Unfer parabenizou a Mesa Diretora pela iniciativa de propor a criação de um 
cargo de servente com carga horária de 22 duas horas semanais  no quadro de servidores da 
Câmara Municipal; disse que já havia outro cargo de servente, mas com 44 horas de trabalho 
semanais, e que, com aquela iniciativa, a Câmara Municipal dava um exemplo de economia, já 
que a carga horária proposta para o cargo proposto seria suficiente até que a sede própria da 
Câmara Municipal estivesse concluída.
Convocação: O  senhor  Presidente  convocou  os  senhores  Vereadores  para  a  Sessão 
Extraordinária  que seria realizada naquela mesma data,  logo após as reuniões das comissões 
permanentes, constando na Ordem do Dia as proposições objeto da convocação que tivessem 
pareceres de ambas as comissões permanentes.

Agudo, 23 de fevereiro de 2011.
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